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Eylül 2025
Mali Gündem

Değerli Okurlarımız,

Geçtiğimiz Eylül ayında, Meclis’in de tatilde olmasından dolayı mali mevzuata ilişkin yeni yasal düzenleme
yapılmadı. Bu ayda en önemli mevzuat değişiklikleri 10364 sayılı Cumhurbaşkanı Kararıyla damga vergisi,
harç ve ÖTV tutarlarının/oranlarının artırılması ile yine 10381 ve 10382 sayılı Cumhurbaşkanı Kararlarıyla
yurt dışı çıkış harçları ve finansal faaliyet harçlarının artırılması oldu.

Hatırlayacağınız üzere, Temmuz ayında yayımlanan 7555 sayılı Kanun ile indirimli kurumlar vergisi
uygulamasında ve Ar-Ge faaliyetlerini teşvik eden çeşitli kanunlarda değişiklikler yapılmıştı. İndirimli
kurumlar vergisi uygulamasında yapılan önemli değişiklikler; indirim hakkının kullanılmasına yönelik
getirilen 4 yıllık/10 yıllık süre sınırlaması, kazanç bulunmasına rağmen yararlanılmayan yatırıma katkı
tutarlarına yönelik düzenlemeler, diğer faaliyetlerden elde edilen kazancın kapsamı ve indirimli vergi
oranı uygulamasında öncelik sırasına yönelik düzenlemelerdi. Bu vesileyle tekrar ifade etmek isteriz ki,
Kanunun yayım tarihi olan 24/7/2025 tarihinden önce alınan yatırım teşvik belgeleri ile 24/7/2025
tarihinden (bu tarih dahil) sonra alınmış olsa dahi, 16/6/2025 tarihinden önce başvurusu yapılmış ve
reddedilmemiş olan yatırım teşvik belgeleri için KVK’nın 32/A maddesinin Kanunla yapılan değişiklik
öncesi hükümleri uygulanmaya devam edilecek. Kurumlar Vergisi Genel Tebliği (Seri No: 1)’nde Değişiklik
Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 24) ile, yapılan bu yasal değişikliklere yönelik açıklamalara ve örneklere
yer verildi.

Ülkemizde Ar-Ge faaliyetlerini destekleyen ve teşvik eden “4691 sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri
Kanun”, ”5746 sayılı Araştırma, Geliştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi Hakkında Kanun” ve
“6550 sayılı Araştırma Altyapılarının Desteklenmesine Dair Kanun”larda Ar-Ge faaliyetlerine yönelik çeşitli
teşvikler bulunuyor. Bu teşviklerden en önemlilerinden biri de bu faaliyetlerde görev alan personele ait
ücretlere sağlanan gelir vergisi ve damga vergisi istisnası. Her üç kanunda da ücrete gelir vergisi
teşviğinde tutarsal olarak herhangi bir sınırlama bulunmamaktayken, 7555 sayılı Kanun ile gelir vergisi ve
damga vergisi istisnası asgari ücretin kırk katıyla sınırlandırıldı. Aşan kısım için ise artık istisnadan
yararlanılamayacak. Yapılan bu düzenlemeye istinaden 04.09.2025 tarihli ve 33007 sayılı Resmi
Gazete’de üç tane genel tebliğ yayımlandı. Bu tebliğler, istisna uygulamalarına yönelik olarak yapılan söz
konusu sınırlayıcı değişikliklerle ilgili açıklamalar ve örnekler ihtiva ediyor. Tebliğlerde yer alan
açıklamalara göre, asgari ücretin kırk katı kadarlık sınırlama, işveren ve yıl bazında değil, personel ve ay
bazında uygulanacak.

Diğer taraftan Eylül ayında, KDV Genel Uygulama Tebliğinde Değişiklikler Yapılmasına Dair Tebliğ(55 Seri
No.lu KDV Tebliği)de yayımlandı. Tebliğde, bazı istisna uygulamalarıyla ilgili olarak açıklamalar yapıldı.
Ayrıca, Tebliğ’de ATİK nedeniyle yüklenilen KDV'nin iade hesabına dahil edilmesine ilişkin ayrıntılı
açıklamalara ve hesaplama örneğine de yer verildi.
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Eylül 2025
Mali Gündem

Geçtiğimiz ay yapılan bir diğer önemli düzenleme, basit usulden yararlananların kapsamının
daraltılmasına yönelik değişiklik oldu. Cumhurbaşkanı, kendisine tanınan yetkiye istinaden yayımladığı
10380 sayılı Kararı ile bazı mükellef gruplarını basit usul kapsamından çıkardı. Karara göre, Büyükşehir
belediyesi olan illerde, bir önceki takvim yılının son günü itibarıyla Türkiye İstatistik Kurumu tarafından
yayımlanmış son verilere göre nüfusu 30.000’i geçmeyen ilçeler hariç olmak üzere, aşağıda belirtilen
faaliyetlerde bulunan mükellefler gerçek usulde vergilendirilecekler.

a) Her türlü emtia imalatı ile uğraşanlar,
b) Her türlü emtia alım-satımı ile uğraşanlar (Münhasıran bir işyeri açmaksızın gezici olarak veya pazar
takibi suretiyle perakende emtia alım-satımı ile uğraşanlar hariç),
c) İnşaat ile ilgili her türlü işlerle uğraşanlar,
ç) Motorlu taşıtların her türlü bakım ve onarım işleriyle uğraşanlar,
d) Lokanta ve benzeri hizmet işletmelerini işletenler,
e) Eğlence ve istirahat yerlerini işletenler,
f) Şehir içi yolcu taşımacılığı faaliyetinde bulunanlar.

Bu Karar 1/1/2026 tarihinde yürürlüğe girecek, yani bu tarihten sonra anılan faaliyette bulunanlar gerçek
usulde vergilendirilecekler. Yani bunlara tanınan gelir vergisi istisnası son olarak 2025 kazançları için
uygulanacak. Aynı zamanda bu mükelleflerin 1/1/2026 tarihinden sonra yapacakları teslimler ve hizmet
ifaları da KDV’ye tabi olacak.

Bu vesileyle, Ekim ayı bültenimizin tüm okurlarımıza ve meslektaşlarımıza faydalı olmasını temenni
ediyoruz.

Saygılarımızla,
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M. EMEK KURT

Ortak / Vergi

BDO İstanbul Ofisi

https://www.linkedin.com/in/mehmet-emek-kurt-94586146/?originalSubdomain=tr
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1923

Ey yükselen yeni nesil! İstikbal sizindir.
Cumhuriyeti biz kurduk, 

onu devam ettirecek sizlersiniz.

Cumhuriyet Bayramı
Kutlu Olsun!

29 Ekim
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ISO/IEC 27001:2022 İç Tetkikçi Eğitimi

Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşmaları ve
Yurt Dışına Yapılan Ödemeler Eğitimi

Uygulamalı İç Denetim Eğitimi

ISO 22301 İş Sürekliliği Yönetim Sistemi
Baş Tetkikçi Eğitimi (CQI ve IRCA Onaylı)

Uygulamalı Kurumsal Risk Yönetimi Eğitimi

 Süreç Yönetimi ve İç Kontrol Eğitimi

7 - 8 Ekim 2025

9 Ekim 2025

16 Ekim 2025

20 - 24 Ekim 2025

23 - 24 Ekim 2025

23 Ekim 2025

Tarih Eğitim Adı

BDO Akademi Ekim Eğitim Takvimi Yayımlandı!
Ekim ayında alanında uzman eğitimlerimizle

bilgi ve yetkinliklerinizi artırmaya devam ediyoruz:

Detaylı bilgi ve kayıt için:

https://bdoakademi.com.tr/
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23 Ekim • 27 Kasım • 18 Aralık

Kurumların karşılaştıkları riskleri doğru yönetmek,
sürdürülebilir başarı için kritik öneme sahiptir.
BDO Akademi olarak düzenlediğimiz bu eğitimde,
katılımcılara uluslararası standartlarla uyumlu risk yönetimi
yaklaşım ve uygulamalarını aktarıyoruz.

BDO Türkiye Risk Danışmanlığı Hizmetlerinden Sorumlu
Ortağı Tuğçe Aydoğan'ın uzmanlığında gerçekleşecek olan
Uygulamalı Kurumsal Risk Yönetimi Eğitimi, katılımcılara
hem teorik bilgileri hem de uygulamalı örnekleri bir arada
sunarak, kurumlarında etkin risk yönetim süreçleri
geliştirmelerine katkı sağlamayı hedefliyor.

İlgili videoyu izlemek için tıklayınız.

Uygulamalı Kurumsal

Risk Yönetimi Eğitimi

Kimler Katılmalı?

Eğitim Tarihleri:

Üst yönetim, risk yöneticileri, iç kontrol ve iç denetim
yöneticileri, iç denetçiler

Detaylı bilgi ve kayıt için:

https://bdoakademi.com.tr/
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SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-055

04/09/2025

SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-056

06/09/2025

7555 SAYILI KANUNLA AR-GE FAALİYETLERİNİ TEŞVİK EDEN ÇEŞİTLİ KANUNLARDA

YAPILAN DEĞİŞİKLİKLERE İLİŞKİN GENEL TEBLİĞLER YAYINLANMIŞTIR

Ülkemizde AR-GE faaliyetlerini destekleyen ve teşvik eden “4691 sayılı Teknoloji Geliştirme

Bölgeleri Kanun”, ”5746 sayılı Araştırma, Geliştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi

Hakkında Kanun” ve “6550 sayılı Araştırma Altyapılarının Desteklenmesine Dair Kanun” larda

AR-GE faaliyetlerine yönelik çeşitli teşvikler vardır. Bu teşviklerden en önemlilerinden biri de bu

faaliyetlerde görev alan personele ait ücretlere sağlanan gelir vergisi ve damga vergisi

istisnasıdır. 

7555 Türk Parasının Kıymetini Koruma Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda ve 635 Sayılı Kanun

Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile bu teşvik unsuruna sınırlamalar

getirilmiştir.

5746 Sayılı Araştırma, Geliştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi Hakkında Kanun

Genel Tebliği’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ’e ulaşmak için tıklayınız.

5746 Sayılı Kanun Genel Tebliği’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ’e ulaşmak için tıklayınız.

Gelir Vergisi Genel Tebliği’ne ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

KDV GENEL UYGULAMA TEBLİĞİNDE DEĞİŞİKLİKLER YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ

YAYIMLANMIŞTIR

04/09/2025 tarihli ve 33007 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 55 Seri No.lu Tebliğ ile KDV

Genel Uygulama Tebliğinde değişiklikler yapılmıştır.

Tebliğde sırasıyla;

Petrol arama faaliyetinde bulunanlara yapılan teslim ve hizmetlerde KDV istisnası (Madde 1),

Savunma sanayi projelerine yönelik teslim ve hizmetlerde KDV istisnası (Madde 2),

Milli savunma ve iç güvenlikle ilgili taşıt teslimlerinde KDV istisnası (Madde 3),

İmalat ve turizm yatirimlarinda KDV istisna süresinin uzatılması (Madde 4)

Mazbut vakıflar ve kamu taşınmaz işlemlerinde KDV istisnası (Madde 5),

Petrol ürünleri ithalatında hesaplanan ÖTV teminatinin KDV matrahina dahil edilmesi

(Madde 6),

Amortismana tabi iktisadi kıymetlerde (ATİK) iade uygulaması (Madde 7/a),

İade Hakkı Doğuran İşlemlerde İade Talebinde Bulunabilecek Asgari Tutar (Madde 7/b)

konularında açıklamalar yapılmıştır.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

Vergi
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https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/09/20250904-4.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/09/20250904-5.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/09/20250904-6.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0-c5397020387aeb05671b37dbdefbc411-f6eb8d40c05619807fb29cdcfd9be5ca-3015b064c5fd1f538e11b91b79a43e93-775a411273225c7fbc487c1894182985-55b9259eb6489ca0767371267f4bd772-89adf7f8c2047e1e664d060aad3b5a31-511db94f262264c57e46273702d43e13-5942d000fe5a2260124c16b07771f788-ecea1915a56579d1fc808cc76c52753d-f3b8bc4bced917f666128b9f20d411d9-1cdcdb3e8af22e921cb4719747a12c23-599d84d430659e8e36811d08a6f202b9-ec3643cdbec06b494a8c8bfdb44c7ae9-e8f39311365153485fa8c94bd3478c1c-0d87a09c2c40382401d43d6350f688fd-e054c5f683d25d1eb3215313e2a6462f-c028c58a795aa7ba2aac167d017ee0ce-c3def70aa875898f7a24156c2cee2c83-e43e1b07975ebaeedab8c5568feeccb3-d63ebe053e90bc8263faf4d6cc81dac5-70b800b3937e856201b3a033c8573cf2-0147d3895ad7fc24044d4d15b153bb4a-e921edaea64a096a2e52b65b5d7ab2a6-16153a35220de5e87924233847f76563-4183c6e04384eddc7eda296cb472e268-f235cf04bdb25b529531a4535ef6d3a5-3e32beb9d58b34edf9ee367ca209fda0-958b24190a302c373ce63b0fd766c9d3-9bbb19bb734f2fa63ac6a6a462dd05db-5083a61e24ce73a5f513aa26c17386fb-fc17f5beca18c96d8535e0dd6a8d81cb-4691d1caaa6298457cb32750205f5085
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0-c5397020387aeb05671b37dbdefbc411-f6eb8d40c05619807fb29cdcfd9be5ca-3015b064c5fd1f538e11b91b79a43e93-775a411273225c7fbc487c1894182985-55b9259eb6489ca0767371267f4bd772-89adf7f8c2047e1e664d060aad3b5a31-511db94f262264c57e46273702d43e13-5942d000fe5a2260124c16b07771f788-ecea1915a56579d1fc808cc76c52753d-f3b8bc4bced917f666128b9f20d411d9-1cdcdb3e8af22e921cb4719747a12c23-599d84d430659e8e36811d08a6f202b9-ec3643cdbec06b494a8c8bfdb44c7ae9-e8f39311365153485fa8c94bd3478c1c-0d87a09c2c40382401d43d6350f688fd-e054c5f683d25d1eb3215313e2a6462f-c028c58a795aa7ba2aac167d017ee0ce-c3def70aa875898f7a24156c2cee2c83-e43e1b07975ebaeedab8c5568feeccb3-d63ebe053e90bc8263faf4d6cc81dac5-70b800b3937e856201b3a033c8573cf2-0147d3895ad7fc24044d4d15b153bb4a-e921edaea64a096a2e52b65b5d7ab2a6-16153a35220de5e87924233847f76563-4183c6e04384eddc7eda296cb472e268-f235cf04bdb25b529531a4535ef6d3a5-3e32beb9d58b34edf9ee367ca209fda0-958b24190a302c373ce63b0fd766c9d3-9bbb19bb734f2fa63ac6a6a462dd05db-5083a61e24ce73a5f513aa26c17386fb-fc17f5beca18c96d8535e0dd6a8d81cb-40b22d6c913b5dba972234e353f15d1b


SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-057

08/09/2025

SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-058

09/09/2025

SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-059

09/09/2025

CUMHURBAŞKANI KARARLARIYLA ARTIRILAN DAMGA VERGİSİ, HARÇ VE ÖZEL TÜKETİM

VERGİLERİ

6/9/2025 tarihli ve 33009 sayılı Resmi Gazete ile bazı beyanname damga vergisileri,  silah

taşıma ve bulundurma vesikaları harçları veyatlar ve diğer eğlence ve spor amaçlı deniz taşıtları,

kotralar gibi taşıtlarınÖzel Tüketim Vergisi (ÖTV) tutarları/oranları artırılmıştır.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

FİNANSAL FAALİYET HARÇLARI ARTIRILMIŞTIR

9/9/2025 tarihli ve 10382 sayılı Cumhurbaşkanı Harçlar Kanununa bağlı (8) sayılı tarifenin “XI-

Finansal faaliyet harçları” başlıklı bölümünde yer alan maktu harç tutarları değiştirilmiştir.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

7555 SAYILI KANUNLA İNDİRİMLİ KURUMLAR VERGİSİ UYGULAMASINDA YAPILAN

ÖNEMLİ DEĞİŞİKLİKLERİN AÇIKLANMASINA YÖNELİK TEBLİĞ YAYIMLANMIŞTIR

24/07/2025 tarihli ve 32965 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Türk Parasının Kıymetini

Koruma Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda ve 635 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede

Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun (“Kanun”) 18 inci maddesiyle, Kurumlar Vergisi Kanununun

(“KVK”) 32/A maddesinde düzenlenen indirimli kurumlar vergisi uygulamasında çok önemli

değişiklikler yapılmıştır.

4/9/2025 tarihli ve 33007 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Kurumlar Vergisi Genel Tebliği

(Seri No: 1)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 24) (“Tebliğ”) ile, yapılan bu yasal

değişiklilere yönelik açıklamalara ve örneklere yer verilmiştir.

Tebliğ’de yer verilen açıklamalar ve örnekler 2025/053 sayılı Sirkülerimizdeki açıklamalarımızla

paralel olup, bunlardan önemli gördüklerimizi vurgulamak amacıyla bu Sirkülerimiz

hazırlanmıştır.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

Vergi
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SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-060

09/09/2025

SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-061

09/09/2025

YURT DIŞINA ÇIKIŞ HARCI ARTIRILMIŞTIR

10381 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 5597 sayılı Yurt Dışına Çıkış Harcı Hakkında Kanun ile

Çeşitli Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 1 inci maddesinde yer alan yurt

dışına çıkış harcı tutarı 1.000 TL olarak yeniden belirlenmiştir. Bu tutar değişmeden önce 710 TL

idi. Artırılan tutar Kararın yayınlandığı tarihten (9/9/2025) itibaren geçerlidir.

Kararın Geçici 1. Maddesi uyarınca bu Kararın yayımı tarihini takip eden onuncu günün sonuna

kadar yapılan yurt dışına çıkışlarda, bu Kararın yayımı tarihinden önce geçerli tutar üzerinden

yapılmış olan harç ödemeleri için fark ikmal edilmeyecektir.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

BASİT USULDEN YARARLANANLARIN KAPSAMI DARALTILMIŞTIR

Gelir Vergisi Kanunu’nun 46. Maddesine göre, Kanunun 47 ve 48 inci maddelerde yazılı şartları

topluca haiz olanların ticari kazançları basit usulde tespit olunur. 

Bu şartları sağlayan mükellefler için ticari kazancın tespiti ve muhasebesi kolaylaştırılmış bir

usule tabi tutulmuştur. Bunlar için, ticari kazanç bir hesap dönemi içinde elde edilen hasılat ile

giderler ve satılan malların alış bedelleri arasındaki müspet farktır. Bu fark yapılan faaliyetle ilgili

olarak Vergi Usul Kanunu hükümlerine göre alınması ve verilmesi mecburi olan alış ve giderler

ile hasılatlara ilişkin belgelerde yazılı tutarlara göre hesaplanır. Kazançları bu usulde tespit

edilenler, kazancın tespiti ve Vergi Usul Kanununun defter tutma hükümleri hariç, bildirme,

vesikalar, muhafaza, ibraz, diğer ödevler ve ceza hükümleri ile bu Kanun ve diğer kanunlarda

yer alan ikinci sınıf tüccarlar hakkındaki hükümlere tabidirler.Cumhurbaşkanı, 10380 sayılı Kararı

ile bazı mükellef grupları basit usul kapsamından çıkarılmıştır.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

Vergi
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SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-062

23/09/2025

İŞLETMENİN MUHASEBESİYLE İLGİLİ OLMAYAN TİCARİ DEFTERLERİN ELEKTRONİK

ORTAMDA TUTULMASI HAKKINDA TEBLİĞDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ

“İşletmenin Muhasebesiyle İlgili Olmayan Ticari Defterlerin Elektronik Ortamda Tutulması

Hakkında Tebliğde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ” (Tebliğ)20/9/2025 tarihli ve 33023 sayılı

Resmî Gazete’de yayımlanmıştır.

Böylelikle İşletmenin Muhasebesiyle İlgili Olmayan Defterlerin Elektronik Ortamda Tutulması

Hakkında Tebliğ ikinci kez değişmiştir.

Bu Tebliğ ile iki önemli değişiklik yapılmıştır. Yapılan değişiklikle Yönetim kurulu karar defteri

tamamen yükümlülük kapsamından çıkarılmış ve yükümlülük kapsamına girdikten sonra

Elektronik Defter Sistemi’ne (EDS) geçmek için tanınan süre iki aydan altı aya çıkarılmıştır.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

Vergi
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SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2025-048

24/09/2025

İŞYERİ TESCİL PROGRAMLARINDA 4857 SAYILI KANUN KAPSAMINDA İŞVEREN
VEKİLİ ATANMASI HAKKINDA SGK DUYURUSU

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı Sigorta Primleri Genel Müdürlüğü tarafından
23/9/2025 tarihli Duyuru yayımlanmıştır.

Bilindiği üzere 6331 sayılı Kanun kapsamında iş sağlığı ve güvenliği hizmetlerini yürütecek
işveren veya işveren vekillerinin İSG-KATİP sistemine kaydolmaları ve bu kişilerin SGK veri
tabanında da işveren ya da işveren vekili olarak görünmesi gerekmektedir.

Söz konusu uygulamanın gerçekleştirilmesi ve bu sayede 4857 sayılı Kanuna göre her
işyeri dosyası için ayrı bir işveren vekili tanımlanmasına ilişkin gerekli güncellemeler
yapılmış olup e-Devlet Kapısı üzerinden yapılan yeni işyeri tescillerinde 4857 sayılı
Kanuna göre işveren vekili atanabilmesi için alan eklenmiştir.

Ayrıca tescil edilmiş mevcut işyeri dosyaları için ise 4857 sayılı Kanun kapsamında işveren
vekili tanımlaması, ilgili sosyal güvenlik il müdürlüklerine/sosyal güvenlik merkezlerine
başvuru yoluyla yapılacaktır.

Bununla birlikte 5510 sayılı Kanun kapsamındaki işveren vekili uygulamasında herhangi
bir değişiklik bulunmamaktadır.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

İş Hukuku & 

Sosyal Güvenlik
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2025/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-71ca8594b9c8cf41e0a911dcd8e1db34-cd344aec196f141f76409735aa2283cd-97ec57898b4279bc18556410adc4a7e2-75e59c89964dfee228f9046948d28040-16b045e19839f3dad043d63165cf16ab-2db4c46ffcc134865e694edb06225a0b-622ff76571e8e55f4b05c716d82681ef-1951097409825d38fcb741412fe3e1c8-09a9dbd55c62dfa7ac99021d54abfdcd-35ab3289d28821e7e7ebda71f0770abb-53264b5eab3f294c724c2084d5d6cb31-81cadd135f03ab70a6208a0fea93a659-8ffbfddee41bc8cfaa8c0b71e33c9ae5-5da1d9bcefc5bc147782e5007608f08c-2b0380d7f15828f49b83a0342c80ebd6-5800a71818eff0d72cd96127edfd9894-795e573afed8523bfaff4c426bee0669-01c5ab1a48c7e2658422e9fb879c20c4-7b8ece35cdc581b6f42c7ac73aa6c56b-4f36f1988d1b173b3e398de5b6ae65d0-01b853bf43d3117e7447095e1779593c-e6877f0c1e84bcf161154c32402010e5-113be48d819286f64cc49616190287ab-daddc5585daf948839bec4871d7368f2-e692ff63706475bd5e98937d6f04f716-ad7e8fadf0e66e0de8c33a403ccac8a5-9b9ada3fa9b50eff36860bf35d4f2b45-6da3c3fb7fd0d37fe22370a0c202332c-6df88d0ab3df9dd1448f89db12dde9e0-20a3fdd6a4fa86ef8caca4d082d8e063-ad4a31d234e02af916f5e78c06ca7176-113dd59a8888dfcecca21980aa713ab0-be7850c782c02f60bafdb2a7fb54abf8-40c54b36bd53aa050925d2c8f8a95215-b1ddea40a8b5a04ac65d92497080bdb0-9b08f4faea1af519e51b749f4f5bfd1e-bd61965b1355e4b6100dacae608924f7-a466629e9c4ef88a4e949c7a7e71acf5-2c4120b6a26b2bce5c0747124396a470-afa571c4487b9f43491033d6cbf5773c-6b78d54d2b0168ce24e659927b322913-1c0cb63db35ef39d6cd627ab1eb1b1e6-72b111d92a3a77733adb527373fe6bf8-37babc52455e0774d4d33b7f1705ac56-a73f911cf897a3220315e23529699fdb-98ef58f1effc7201205d0880ebc10a36-f1d5a9b3b49b9512a1ab0f17734e6409-db6ba81844ba341da97d5bf719fd804b


SİRKÜLERLER: 

TEŞVİK VE DEVLET

DESTEKLERİ 2025-018

11/09/2025

DAHİLDE İŞLEME İZİN BELGELERİ VE DAHİLDE İŞLEME İZİNLERİNİN KAPATILMASI
İÇİN 3 AY EK SÜRE VERİLDİ

11/9/2025 tarihli ve 33014 sayılı Resmi Gazete’de yer alan Dahilde İşleme Rejimi Tebliği
(İhracat: 2006/12)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat: 2025/4) ile Dahilde
İşleme Rejimi Tebliği’nin geçici 37 nci maddesine aşağıdaki fıkra eklenmiştir.

(5) Bu fıkranın yürürlüğe girdiği tarihten önce ve 1/1/2022 tarihinden sonra düzenlenmiş
ihracat taahhüt hesabı henüz kapatılmamış dahilde işleme izin belgelerine/dahilde işleme
izinlerine (7108, 7112.91, 7113.19 tarife pozisyonlarındaki eşya için düzenlenmiş dahilde
işleme izinleri hariç) bu fıkranın yürürlüğe girdiği tarihten itibaren 6 (altı) ay içerisinde
Bakanlığa müracaatta bulunulması kaydıyla, bu müracaatın uygun görüldüğü tarihten
itibaren 3 (üç) ayı geçmemek üzere belge/izin orijinal süresinin yarısı kadar ilave süre
verilir.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

Teşvik ve 

Devlet Destekleri 
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/tesvik-ve-devlet-destekleri-2025/tesvik-ve-devlet-destekleri-2023-01-ca11181df78596c3e005401e33044057-70d2df7d08104d2f52286dbe792baeaa-d4e8a888bfb0336900682130d14bbfdd-3c3c25c1a84fe8d8b3e9858000762026-829a65d6bc1f93aa7743f7aa9ecae297-dc0bb2dcf18a0852d1b248c575778421-f3c320b00bda98713d5759ccd02e8628-ac4a7799ad789876f73c0ade81fff4ce-99f84a76cc42d72633a8bea69017ab57-e40570c6e5464d48d455ac62f24e3edf-e49d4a1834baaf2d189b5cb33d90e370-c44543e461a8059cdde845f42ab491ba-d08656f43e3092d80878c2f5fb4a98ee-46c20f17d5a1fb63b163ae6844fa7f1a-901769b57a3cda781fcd46abaf544bc1-8988644f1ddd5f7f83c64a558d345c41-bb1bd0eed02fd471cdf9b9ce12dd0a80-e5da76cefd08143eba483fbe9aa8d82f


Ayın Öne Çıkan

Haberleri ve Yayınları

Vergi Bölümü Ortağımız Emrah Akın 12 Eylül tarihinde
Bloomberg HT’de "Basit Usul Vergilendirmede Yeni Dönem,

OVP’nin Vergisel Perspektifi, Yat ve Teknelerde ÖTV”
konusunu değerlendirmiştir.

Vergi Bölümü Ortağımız Emrah Akın 17 Eylül tarihinde
Bloomberg HT’de "Konkordato Sürecinde Yaşanan
Olumsuzluklar ve Beklenen Düzenlemeler” konusunu
değerlendirmiştir.

BDO Türkiye olarak XXIX. Türkiye İç Denetim
Kongresi’ndeyiz!

İç denetim alanının en prestijli buluşmalarından biri olan
XXIX. Türkiye İç Denetim Kongresi’ne destek vermekten
büyük gurur duyuyoruz.

Etkinlik kapsamında, BDO Türkiye GRC Ortakları Betül Ertem
Yıldız ve Tuğçe Aydoğan, CIA, dijitalleşme, yapay zekâ ve
küresel belirsizliklerin şekillendirdiği risk ortamında iç
denetimin dönüşüm ihtiyacına dair gözlem ve önerilerini
paylaşacak. Ayrıca, konu bazlı gerekliliklerin siber güvenlik ve
üçüncü taraf risklerinde nasıl yol haritası sunduğunu
katılımcılara aktaracak. 

Vergi Bölümü Ortağımız Emrah Akın 5 Eylül tarihinde
Bloomberg HT’de "Sahte Belge Kullanım İncelemelerinde
Yeni Dönem, Temsil ve Ağırlama Harcamaları Gider Yazılabilir
mi? VDK’nın 296 milyar TL’lik 8 Aylık Denetim Sonuçları”
konusunu değerlendirmiştir.
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Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

ERDOĞAN SAĞLAM

Yönetici Ortak – Vergi

Yeminli Mali Müşavir 

BDO İstanbul Ofisi

KEVORK ALTINKAYA

Müdür - Vergi

Vergide uzlaşma uygulamaları ile ilgili uyarılarım

Transfer Fiyatlandırmasının İzanı Ve Mevzuattaki Yeri

Sahte belge ile mücadele kurumsal firmalarla

mücadeleye dönüşmemeli!

“Bağlı değerin bağlı değere dönüşmesi” gerekçesiyle

kurumlar vergisi istisnası reddediliyor

Yayımlanan Makaleler &

Köşe Yazıları
T24

Vergi

Dünyası

T24

T24
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https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/vergide-uzlasma-uygulamalari-ile-ilgili-uyarilarim,51400
https://www.vergidunyasi.com.tr/arsiv/makaleler/transfer-fiyatlandirmasinin-izani-ve-mevzuattaki-yeri
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/sahte-belge-ile-mucadele-kurumsal-firmalarla-mucadeleye-donusmemeli,51562
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/bagli-degerin-bagli-degere-donusmesi-gerekcesiyle-kurumlar-vergisi-istisnasi-reddediliyor,51654
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